
Novým ministrom pôdohospodárstva bude Ján Mičovský
Predseda OĽaNO a budúci premiér Igor Matovič predstavil v stredu zloženie svojej vlády. Nový
kabinet vymenuje prezidentka SR Zuzana Čaputová v sobotu 21. marca. Novým ministrom
pôdohospodárstva bude Ján Mičovský.
 

 
Víťaz volieb OĽaNO okrem premiérskeho postu pre Matoviča získa sedem ministerstiev. Ministrom
financií bude Eduard Heger, ministrom vnútra Roman Mikulec, ministrom zdravotníctva Marek
Krajčí, ministrom obrany Jaroslav Naď, rezort pôdohospodárstva povedie Ján Mičovský, ministerstvo
životného prostredia Ján Budaj a ministerkou kultúry sa stane Natália Milanová.

Hnutie Sme rodina získa tri rezorty. Ministrom práce, sociálnych vecí a rodiny bude Milan Krajniak,
ministrom dopravy a výstavby Andrej Doležal a podpredsedom vlády pre legislatívu a strategické
plánovanie bude Štefan Holý. Predseda hnutia Boris Kollár je nominantom na predsedu Národnej
rady SR.

Tri ministerstvá bude riadiť SaS. Ministrom školstva bude Branislav Gröhling, ministrom
zahraničných vecí a európskych záležitostí bude Ivan Korčok a ministrom hospodárstva predseda
SaS Richard Sulík, ktorý bude zároveň prvým podpredsedom vlády pre ekonomiku.

Strana Za ľudí získa dva rezorty, ministerkou spravodlivosti bude Mária Kolíková a
podpredsedníčkou vlády a ministerkou pre investície a regionálny rozvoj Veronika Remišová. Pod
tento rezort sa podľa Matoviča postupne presunie celá organizácia a koordinácia čerpania
eurofondov, má to byť transformácia súčasného Úradu podpredsedu vlády SR pre investície a
informatizáciu.

Matovič v pondelok (16. 3.) deklaroval, že jediným záujmom novej vlády je postarať sa o situáciu s
novým koronavírusom. Nechcú preto hneď po nástupe robiť personálne zmeny na úradoch, podľa
jeho slov sú pripravení s pracovníkmi spolupracovať a požiadať ich o súčinnosť.



 
Ing. Ján Mičovský, CSc., 65 rokov, Humenné
Lesník, ochranár, protikorupčný aktivista 
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V roku 1974 ukončil drevársku priemyslovku vo Zvolene. V roku 1980 Lesnícku fakultu Vysokej školy
lesníckej a drevárskej (dnešná Technická univerzita vo Zvolene). V roku 1990 absolvoval Lesnícku
fakultu Vysokej školy zemědělskej v Brne (dnešná Mendelova univerzita v Brne). Do roku 1998
pracoval vo Východoslovenských lesoch v závodoch Medzilaborce a Humenné. Potom pracoval tri
roky v spoločnosti Burza GOLD, sro., a do roku 2001 v štátnom podniku Lesy Slovenskej republiky.
Neskôr pracoval pre Magistrát mesta Košice.

 


